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Η Ενωτική Πρωτοβουλία καταδικάζει απερίφραστα την πρόσφατη (17/2) απαράδεκτη 
συμπεριφορά μικρής ομάδας φοιτητών προς συνάδελφο του Τμήματος Ψυχολογίας 
του Α.Π.Θ. και εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της προς την ίδια. Η ομόφωνη 
απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος δείχνει πως δεν πρόκειται για μεμονωμένο 
φαινόμενο, αλλά είναι ένα από τα επεισόδια εκφοβισμού πολλών συναδέλφων κατά 
την εκπλήρωση των ακαδημαϊκών εργασιακών τους υποχρεώσεων.  
 
Όπως αρκετές φορές, δυστυχώς, αναγκαζόμαστε να τονίσουμε, η Ενωτική 
Πρωτοβουλία πάντα έθετε ως ζήτημα προτεραιότητας την αντιμετώπιση κάθε 
μορφής βίας μέσα στο πανεπιστήμιο από όπου και αν προέρχεται. Η επιδίωξη 
οποιουδήποτε αιτήματος δεν μπορεί να γίνεται με μεθόδους εκφοβισμού και βίας 
και τέτοιες μέθοδοι δεν νομιμοποιούνται από καμία απόφαση συλλογικού οργάνου 
και για καμία ομάδα, μικρή η μεγάλη. Επαναλαμβανόμενες ενέργειες εκφοβισμού 
συναδέλφων για θέματα που αφορούν το εκπαιδευτικό έργο τους, όσο και αν 
εντοπίζονται σε λίγα Τμήματα του Α.Π.Θ., δείχνουν ότι υπάρχει πάντα ανάγκη να 
υπερασπιζόμαστε την ακαδημαϊκή ελευθερία και ότι οι συνθήκες εργασίας μας (ήδη 
επιβαρυμένες από τόσους άλλους παράγοντες) είναι εκτεθειμένες ανά πάσα στιγμή 
στη βούληση ανεξέλεγκτων ομάδων. 
 
Κρατώντας το επεισόδιο στις πραγματικές του διαστάσεις, ως δάσκαλοι θεωρούμε 
ότι η απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας είναι θετική και φανερώνει 
την παιδαγωγική του μέριμνα να ενισχύσει περαιτέρω καλές πρακτικές για τον 
αμοιβαίο σεβασμό και τη συνεργασία με το σύνολο του φοιτητικού σώματος. Ως 
εργαζόμενοι διεκδικούμε το αυτονόητο για όλες τις κατηγορίες εργαζομένων: 
ασφαλείς συνθήκες εργασίας απαλλαγμένες από τη βία και τον εκφοβισμό. Πέρα από 
την αυτονόητη αλλά αναγκαία καταδίκη τέτοιων ενεργειών, είναι επιτακτικό, μέσα 
από τις προβλεπόμενες ακαδημαϊκές διαδικασίες, να δοθεί τέλος στην ανοχή προς 
τέτοια φαινόμενα που δεν έχουν θέση στο πανεπιστήμιο. 
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